



Opole, 07.11.2023r.

Nr sprawy: NZ.2810.72.1.2023-ZOF.AK

WYJAŚNIENIA

Przedmiot zamówienia : „Zakup i dostawa artykułów biurowych dla bieżących potrzeb SP ZOZ OCO w Opolu na okres 12 miesięcy”. Nr NZ.2810.72.2023.ZOF.

W związku z prośbą o dodatkowe wyjaśnienia do OWZ podajemy do wiadomości wszystkich zainteresowanych niniejszym postępowaniem treść zapytań wraz z udzielonymi wyjaśnieniami i modyfikacją załączników.

Pytania I

Pytanie nr 1 – poz. nr 24

tj. gumki recepturki 1kg 150mm typu Grand lub równoważny - według naszej wiedzy gumki recepturki marki grand w rozmiarze 150mm - nigdy nie było, proszę o zweryfikowanie rozmiaru gumki.

Odpowiedź : Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 – Formularza asortymentowo cenowego w poz. Nr 24, który otrzymuje brzmienie : Gumki recepturki 1kg 140 mm typu Grand lub równoważny.

Pytanie nr 2 – poz. 85

tj. papier kolor A4/50mix/10 kolor - proszę o zweryfikowanie czy nie powinno być A4/500 mix, bowiem nikt z znanych nam producentów nie paczkuje tak papier kolorowy mix.

Odpowiedź : Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 – Formularza asortymentowo cenowego w poz. Nr 85, który otrzymuje brzmienie : Papier kolor A4/250mix kolor

Pytanie nr 3 - poz. 104.

tj. skorowidz 1/2 A4/96 kratka TO typu Grand lub równoważny - wskazany produkt został już wycofany z produkcji i nie ma odpowiednika związku z powyższym proszę o usunięcie tej linii, ewentualnie o dopuszczenie produktu w formacie 2/3 A4/96 ?

Odpowiedź : Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 – Formularza asortymentowo cenowego w poz. Nr 104, który otrzymuje brzmienie : Skorowidz 2/3 A4/96 kratka TO typu Grand lub równoważny.

Pytanie nr 4 - poz. 110

tj. taśma do Dymo taśma biała druk czarny 12 mm x 3m S0720530 - podany symbol przez Zamawiającego wskazuje na taśmę 12mm x 7m, związku z tym jaką taśmę należy wycenić?

Odpowiedź : Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 – Formularza asortymentowo cenowego w poz. Nr 110, który otrzymuje brzmienie : Taśma do Dymo taśma biała-druk czarny 12mm x 7m

Opracowały:

A. Raczkowska-Galicka
A. Kubów

Zatwierdził:

Marek Staszewski
Dyrektor

Opolskiego Centrum Onkologii w Opolu
/dokument podpisany elektronicznie/